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AVISO DE SOLICITUD DE OFERTA

SDO-OBRAS-COEXSA-01-2025
CONSTRUCCIÓN DE EMPACADORA PARA AGUACATES CON ESTRUCTURA PREFABRICADA
En el marco del proyecto Integrando la Innovación para la Competitividad Rural en Honduras “ComRural II”, financiado por el Banco Mundial e implementado por la Secretaria de Agricultura y Ganadería (SAG), la Organización de Productores Rurales (OPR) COMERCIALIZADORA Y EXPORTADORA S.A. DE C.V., (COEXSA) informa que ha recibido fondos para la ejecución del plan de negocios denominado: “Fortalecimiento de la Productividad y Comercialización del Cultivo del Aguacate para Exportación, Mediante la Construcción Y Tecnificación de Una Planta Empacadora”
Para lo cual invita a las empresas interesadas a presentar su oferta y pone a disposición de los interesados toda la documentación relacionada con esta Solicitud de Oferta, necesaria para la preparación de las ofertas. Dicha información estará disponible sin costo alguno:
a- Para descarga en el sitio web: https://comrural3.comrural.hn/adquisiciones/ 
b- Los Oferentes interesados podrán solicitar los documentos mediante solicitud a la OPR ubicada en la Aldea Peña Blanca, Municipio de Santa Cruz de Yojoa, Departamento de Cortés, mediante solicitud escrita o vía correo electrónico: coexsa.aspah@gmail.com a partir del día martes 3 de junio de 2025.
c- Lugar, fecha y hora de Apertura: Oficinas de la OPR COMERCIALIZADORA Y EXPORTADORA S.A. DE C.V., (COEXSA) ubicadas en la Aldea Peña Blanca, Municipio de Santa Cruz de Yojoa, Departamento de Cortés, el día jueves 3 de julio de 2025 a la 10:30 a.m.
d- Las ofertas que se reciban fuera del plazo indicado en el documento serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de la OPR y los oferentes en la hora y dirección indicada.

Aldea Peña Blanca, Municipio de Santa Cruz de Yojoa, Departamento de Cortés, 3 de junio de 2025
Geovany Pineda
Representante Legal

OPR COEXSA
