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AVISO DE ADJUDICACIÓN DE SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA

[bookmark: _Hlk199767526][bookmark: _Hlk199767590]La OPR Asociación de Ganaderos y Agricultores del Norte de Marcovia (AGANMAR), ubicada en la aldea La Joyada, municipio de Marcovia, departamento Choluteca, por este medio informa que en el marco de  Proyecto “Integrando la Innovación para la Competitividad Rural en Honduras” (COMRURAL II), financiado por el Banco Mundial e implementado por la Secretaría de Estado en los Despachos de Agricultura y Ganadería (SAG) como ente ejecutor del Proyecto ComRural II (IDA-6448) y la OPR Asociación de Ganaderos y Agricultores del Norte de Marcovia (AGANMAR), para la ejecución del Plan de Negocios denominado: “Producción, Procesamiento Y Comercialización De Derivados Lácteos”,para la contratación de Proveedor de Servicios de Desarrollo Empresarial (PSDE), para proporcionar Asistencia Técnica en la ejecución del plan de negocios de la OPR Asociación de Ganaderos y Agricultores del Norte de Marcovia (AGANMAR), en fecha 10 de febrero de 2025, se adjudicó contrato derivado del proceso SCC-Asociación de Ganaderos y Agricultores del Norte de Marcovia (AGANMAR), -01-2024, detallando para información de los interesados lo siguiente:

Descripción del Servicio de Consultoría: Proporcionar asistencia técnica en ejecución del plan de negocios denominado:  “Producción, Procesamiento Y Comercialización De Derivados lácteos”.

Ubicación de la OPR: Asociación de Ganaderos y Agricultores del Norte de Marcovia (AGANMAR).

Contrato de Servicios de Asesoría Técnica: entre, Asociación de Ganaderos y Agricultores del Norte de Marcovia (AGANMAR), y el Proyecto “Integrando la Innovación para la Competitividad Rural en Honduras” (COMRURAL II).

Período de Ejecución del Contrato: (Del 20 de febrero de 2025 al 28 febrero de 2026). 
  
Monto Contrato: L. 350,000.00 (Trescientos Cincuenta Mil Lempiras Exactos).

Contratante: Asociación De Ganaderos Y Agricultores Del Norte De Marcovia (AGANMAR).
Proveedor de Servicios de Desarrollo Empresarial (PSDE): ADN Consultores.

Dado en la aldea La Joyada, municipio de Marcovia, Departamento Choluteca, 18 de febrero de 2025.
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