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PROYECTO INNOVACIÓN PARA LA COMPETITIVIDAD RURAL – COMRURAL III
CONVENIO DE CRÉDITO No. IDA-6917-HN

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

PROCESO NO. SAG-COMRURAL-III-SCI-44-2025
REF. STEP: HN-SAG-479774-CS-INDV.

CONTRATACIÓN DE CONSULTOR INDIVIDUAL NACIONAL
DOS (2) ESPECIALISTAS EN ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES

El Gobierno de la República de Honduras ha recibido un crédito de la Asociación Internacional de Fomento (AIF) para el Proyecto Innovación para la Competitividad Rural - ComRural III Crédito No AIF-6917-HN, los cuales serán ejecutados por la Secretaría Estado en los Despachos de Agricultura y Ganadería (SAG) a través de la Unidad Coordinadora de Proyectos (UAP), en tal sentido, parte de los fondos de este financiamiento se destinarán a efectuar pagos elegibles que se lleven a cabo en virtud de la contratación de Dos (2) Especialistas en Adquisiciones y Contrataciones, cuyo objetivo es Garantizar el fiel cumplimiento de las políticas y procedimientos de adquisiciones aplicables, en materia de contratación de obras, bienes, servicios distintos a los de consultoría, y servicios de consultoría.

Dada la naturaleza del trabajo los Especialistas en Adquisiciones y Contrataciones deberán contar con las siguientes calificaciones mínimas:

Formación Académica:
· Profesional con grado universitario a nivel de licenciatura o ingeniería.
· Se valorará positivamente una maestría en Administración de Proyectos o similares, y/o diplomados en adquisiciones o haber recibido capacitaciones de cualquiera de las siguientes instituciones: ONCAE, Universidad Privada u organismos financieros como BM y BID.

[bookmark: _Hlk184132462]Experiencia:
· Experiencia mínima de 5 años en el desempeño como Oficial/Especialista en Adquisiciones en proyectos financiados por organismos multilaterales con políticas propias de Adquisiciones (BM, BID,).
· Experiencia mínima de cinco (5) años en la preparación de documentos y administración de procesos de adquisiciones en los diferentes métodos de adquisición en proyectos financiados por organismos multilaterales con políticas propias de Adquisiciones (BM, BID) (Listar los procesos manejados en cada método). 
· Experiencia en el seguimiento a contratos en diferentes sistemas deseable a través del STEP.

Otros
· Conocimiento de las herramientas informáticas MS Office: Al menos MS Word y MS Excel. 
· Experiencia en HonduCompras a nivel de usuario.

El propósito de este aviso de expresión de interés es conformar una lista de candidatos calificados para poder desarrollar la consultoría citada.

El (La) Consultor (a) será seleccionado (a) conforme a los procedimientos indicados en las: Regulaciones de Adquisiciones para Prestatarios en Proyectos de Inversión, del Banco Mundial Cuarta Edición Noviembre de 2020; Servicios de Consultoría, Específicamente “Selección Abierta y Competitiva de Consultores Individuales”.

Requisito: Los profesionales interesados en participar deberán enviar un solo PDF a la dirección electrónica que aparece en este aviso (en el asunto indicar nombre y número de proceso)  y cumplir con lo siguiente:
· Carta de expresión de interés debidamente firmada que indique el número de proceso y cargo.
· Hoja de vida actualizada en el formulario que se adjunta, que describa las calificaciones y experiencia con las que cuenta el interesado (a) para realizar el trabajo mencionado.
· Copia del título universitario, Documento Nacional de Identificación (DNI) y RTN.
· Para cada una de las experiencias indicadas los candidatos deberán presentar junto a la hoja de vida los contratos/constancias de los lugares donde ha laborado.

Los profesionales interesados podrán descargar los Términos de Referencia en los siguientes sitios Web: www.honducompras.gob.hn. 

El plazo para presentar la Expresión de Interés vence el 18 de junio de 2025.
Tegucigalpa, M.D.C., 10 de junio de 2025





Secretaria de Estado en los Despachos de Agricultura y Ganadería (SAG) 
Unidad Ejecutora de Proyectos (UEP) de la UAP-SAG 
Proyecto Innovación para la Competitividad Rural -COMRURAL III 
Boulevard Morazán, Col. La Estancia, Ave. Galván, 500 metros noreste de Almacenes Xtra, Tegucigalpa, M.D.C., Honduras. 
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